
 2 من  1 الصفحة

 كلية العلوم الاقتصادية و التجارية وعلوم التسيير

2021/2022الثالث الطور  دكتوراهالتكوين في الوطنية للالتحاق قساقةة الم  

 إقتصاد دوليتخصص: ال 

 

  العلوم الإقتصادية الشعبة :

  مالية دولية :الثاني  في مادة الامتحان  

تينالمدة: ساع  03: المعامل    

17:00 - 15:00التوقيت:   2022مارس  10التاريخ:     

الثالثالموضوع     

 

 (نقاط  04)  :حدد مفهوم المصطلحات التالية في حدود سطرين الأول: تمرينال
 :العجز المستتر لميزان المدفوعات -
 :عملة الظل -
- INR: 

- FOREX: 

 

 نقاط ( 06)   اختصار أجب على الأسئلة التالية: بدقة و التمرين الثاني:
 الدولة حقوق السحب الخاصة كيف تكون وضعية حساب رأس المال؟ لما تمتلك -
في السوق الوطني لما بين البنوك أكبر من سعر الفائدة في سوق الصرف  الاقتراضإذا كان معدل الفائدة على  -

 الدولي قصير الأجل نكون أمام ثمن التأجيل الموجب أو السالب؟ ولماذا؟
 .مع التعليل ؟ؤه من نفس العملة نكون في وضع القصير أم الطويلاتم شر يلما يتم بيع عملة معينة أكثر مما  -

 
 نقاط( 10)  التمرين الثالث:

يوضح  أدناه، والجدول %75 يمثل هامش الصيانة حيث ،€ 400سهم بسعر  1000لديك عقد مستقبلي لبيع 
  .العمليات اليومية

 لي:معطيات الجدول أدناه، أحسب مايما سبق و  بناء على المطلوب:
 .قيمة ونسبة هامش الأمان  -
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 .قيمة هامش الصيانة  -
 

 أدناه. ثم قم باكمال الجدول  -
 

السعر  الرقم
 السوقي

 التعلية رصيد الهامش المبدئي العائد التراكمي العائد اليومي

01 450   90000  
02    70000  
03   10000   
04  - 18000     
05     15000 
06    50000  

 

 

 

 

 

 

 

 انتهى بالتوفيق                 
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 كلية العلوم الاقتصادية و التجارية وعلوم التسيير

2021/2022الثالث الطور  دكتوراهالتكوين في الوطنية للالتحاق قساقةة الم  

 إقتصاد دوليتخصص: ال 

 

  العلوم الإقتصادية الشعبة :

  مالية دولية :الثاني  في مادة الامتحان  

تينالمدة: ساع  03: المعامل    

17:00 - 15:00التوقيت:   2022مارس  10التاريخ:     

الثالثالموضوع     التصحيح النموذجي 

 

 (نقاط  04)  حدد مفهوم المصطلحات التالية في حدود سطرين: التمرين الأول:
 ملياتالع ضمن الأجنبي النقد من دولة أي رصيد في الحاصل العجز به يقصد العجز المستتر لميزان المدفوعات: -

 بعض إتباع خلال من الخلل هذا لتلافي العامة السلطات لتدخل نظرا ظاهر غير ولكن دفوعاتهام لميزان المستقلة
 الرأسمالية التحويلات على قيود أو الواردات تقليص خلال من الخارجية معاملاتها صعيد على الاقتصادية السياسات

 نقطة(. 01) .للخارج

أي تلقى قبول لدى  بها مع العملة المحلية أي تلازمها كظلهاهي العملة التي يتم تداولها أو التعامل  عملة الظل: -
 نقطة(. 01) .بين العملتين فااضلة، حيث يتمكن المتعامل من تلبية حاجياته من خلال المالمتعاملين

- INR: في برنامج   4217 هو رمز عملة الروبل وفق الايزوMeta Trader  الموجود فيFOREX (01 .)نقطة 

- FOREX:  نقطة(. 01) .تداول فيه العملات الأجنبيةيتم  سوق إلكتروني ، وهو لأجنبيالصرف ا سوق 

 

 ني: التمرين الثا
 نقطة(. 02) ؛مدينا المدفوعات ميزان بينما دائنا المال رأس حساب يكون -

في السوق الوطني لما بين البنوك أكبر من سعر الفاائدة في سوق الصرف الدولي  الاقتراضإذا كان معدل الفاائدة على  -
لي سعر الشراء لأجل أكبر من سعر الشراء نقدا، وفي حالة البيع يكون وبالتا موجب قصير أجل يكون ثمن التأجيل

 نقطة(. 02) الثمن التأجيل سالبا وبتالي سعر البيع لأجل أكبر من سعر البيع نقدا.

، لأن هذا الكشف يبين لنا مبلغ وضع القصيرالتم شراؤه من نفاس العملة نكون في يتم بيع عملة معينة أكثر مما يلما   -
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 نقطة(. 02) العملة المشتراة أو المباعة وسعر الصرف والقيمة المعادلة للعملة المشتراة أو المباعة بالعملة الأجنبية.

  التمرين الثالث:
 ه: حسب اليوم الأول يلاحظحساب قيمة هامش الأمان ونسبت -

 نقطة(. 0.25)      وبالتالي: 50000= 1000 ×( 400 – 450) 
 نقطة(. 0.25)   40000=  50000= هامش الأمان +  90000 

 نقطة(. 0.25)          : ومنه نسبة هامش الأمان هي         

 هامش الصيانةحساب قيمة  -
 نقطة( 0.25)              32000=  40000× 0.75هامش الصيانة = 

 إكمال الجدول: -
السعر  الرقم

 السوقي

رصيد الهامش  العائد التراكمي العائد اليومي

 المبدئي

 التعلية

نقطة(. 01)   90000 50000 50000 450 01  

02 430 -20000 نقطة(. 1.5)  70000 30000   

نقطة(. 1.5)  50000 10000  20000 - 410 03  

04 392 - 18000  -8000 نقطة(. 1.5)  32000   

05 385 -7000   -15000 نقطة(. 02) 15000 25000   

06 395 10000 -5000 نقطة(. 1.5)  50000   

 

 انتهى بالتوفيق            

 


